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TÍTULO DO RESUMO

Este modelo irá auxiliar na formatação do resumo. Deve ser usada a fonte Arial, tamanho 11 pontos, com alinhamento à esquerda e à direita (justificado). Não incluir abreviaturas, siglas, citações ou notas de rodapé no resumo. Não incluir qualquer menção ao nome dos autores em qualquer parte do documento, ou qualquer informação que permita a sua identificação pelos revisores (como, por exemplo, menção a financiamentos/referências de bolsas). 
Incluir até 5 referências bibliográficas.
Os textos deverão ser submetidos em qualquer uma destas quatro línguas: português, espanhol, inglês e francês, via EasyChair, até 30 de novembro de 2021.
O resumo deve ter até 2500 caracteres, incluindo espaços. Os caracteres das palavras-chave e das referências bibliográficas não contam para esta contagem.
Palavras-chave: Incluir 3 a 5 palavras-chave na mesma língua do resumo, separadas por uma vírgula



Referências
As 5 referências (máximo) devem seguir as normas APA (7.ª edição). A primeira linha do parágrafo não deve ter indentação. As restantes linhas devem ter avanço, de acordo os seguintes exemplos:
Biggs, J. (1999). Teaching for quality learning at university. Open University Press.
Borralho, A., Cid, M., & Fialho, I. (2019). Avaliação das (para as) aprendizagens: das questões teóricas às práticas de sala de aula. In M. I. Ortigão, D. Fernandes, T. Pereira & L. Santos (Orgs.), Avaliar para aprender no Brasil e em Portugal: perspectivas teóricas, práticas e de desenvolvimento (pp. 219-240). CRV.
Costa, A. P., Neri de Souza, F., Loureiro, & M. J., Reis, L. P. (2015). Análise de Interações Focada na Colaboração e Cooperação do Modelo 4C. Revista Lusófona de Educação, 29, 31-51. https://revistas.ulusofona.pt/index.php/rleducacao/article/view/5093
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